TOP理财 资讯

稳中求进 改革创新

河南省保险学会召开第五届会员代表大会



6月27日,河南省保险学会 第五届会员代表大会在郑州召 开,来自全省50余家保险分公 司的代表和18个省辖市保险行 业协会的代表参加了会议。

根据会员代表大会选举,常华担任河南省保险学会会长,雷晓娟担任秘书长。河南保监局李翰辉局长出席会议,并要求新一届学会加强和深化保险理论研究、注重整合各方面研究资源、继续拓宽和深化服务领域,勉励新一届理事会,解放思想,改革创新,扎实工作,真正把学会建成我省保险业创新发展的智库、学术交流

的平台、理论研究的重地。

据了解,河南省保险学会是河南保监局领导下的社团组织,承担着我省商业保险领域理论研究、学术探讨、重大课题报告等项工作。新形势、新任务,给新一届学会的工作提出了更求。学会将继续按照"稳中求进,改革创新"的总体要求,积极致力于打造行业创新发展智库,搭建学术交流平台,引领行业学术研究,围绕重大和热点问题,提供全方位的研究支持,提升保险业在服务经济社会发展大局中的战略定位。

郑州晚报记者 雷群芳 张俊

中原首届互联网金融高峰论坛在郑举行

6月26日,中原首届互联 网金融高峰论坛暨聚金资本 020创新网贷平台上线发布会 在省会郑州举行。

中原首届互联网金融高峰 论坛以"普惠金融"为主题,来 自政府部门、行业机构、互 联网金融、金融机构、知名 企业、移动互联网等机构为 300多名业界代表,集中对互 联网金融产业、行业、企业、 创业发展的一系列问题进行 了深入交流与探讨。这政府 两会"互联网金融首入政区自 两会"互联网金融首人政区首 场共同探寻行业健康发展之 路与领军之道的互联网金融财智盛宴。

今年5月,国务院在《进一步促进资本市场健康发展的若干意见》中,再次力挺互联网金融。面对新的历史机遇,河南将如何在互联网金融领域实现跨越式发展?如何利用互联网金融工具积极服务中小微企业,实现资源的高效配置?与会者就以上问题在本次论坛上共同探讨,并指出明确方向。

论坛之后,还举办了"聚金 资本020创新网贷平台上线发 布会"。据悉,聚金资本金融服 务平台是聚金金融旗下的河南



省首批互联网金融企业,其宗旨是要成为中国普惠金融首席 运营商。让互联网金融走进民

银

行

快

间,让更多民众能够享受金融改革红利。

郑州晚报记者 雷群芳 杨长生

财建富沂

巧巧理物

网上购车票 支付用建行

7月1日,建行将正式启动 "网上购车票,支付用建行"活动,让出行者在享受网购便捷的 同时收获额外惊喜。

据悉,此次活动分两期进行。第一期活动时间为2014年7月1日至2014年8月31日,活动期间,用户在PC端登录铁路客户服务中心网站(www.12306.cn),通过建行"个人网银支付"或"账号支付"购票成功,单笔订单支付金额满50元(含)以上即可参加抽奖。

第二期活动时间为2014年12月16日至2015年3月15日。活动期间,用户在PC端登录铁路客户服务中心网站(www.12306.cn),通过建行"个人网银支付"、"账号支付"购票成功或在"铁路12306"手机客户端使用建行手机支付购票成功,单笔订单支付金额满50元(含)以上即可参加抽奖。

中奖用户将获得价值3000元的 mini PAD、50元善融商务个人商城电子券、10元手机话费及精美礼品。

作为国内最早推出网上银行服务的商业银行之一,建行手机银行用户数量近年来更是位列行业第一。凭借稳定的运营系统和优良的客户体验,建行在铁路客户服务中心支付份额占比不断提升,现已稳居同业前列。 吴幸歌

银联国际发行新西兰首张银联双币信用卡

6月24日,银联国际与工商银行在奥克兰发行新西兰首张人民币、新西兰元银联信用卡和借记卡(卡号均以62开头),这也是南半球发行的首张银联信用卡。据悉,这两款银联双币卡均具有"全球通用,一卡双币"的优势,可供新西兰持卡人在包括新西兰、中国等在内

的全球 140 多个国家和地区使用。其中,在中国内地所有 ATM 和POS终端均可使用,以人民币消费;在新西兰及其他国家和地区以当地货币消费,免收货币转换手续费,为新西兰居民日常消费和国际出行提供了新的支付选择和便利优惠的服务。 卢长宇

农行金水路分理处精服务获"点赞"

据悉,截至2014年5月底,农行金水路分理处9个月存款净增17739万元,增幅64%,其中一季度各项存款净增14000万元,在营业部城区分理处中连续排名三甲。取得如此好的成绩,主要归功于以下措施:一是对1万元以上所有存量客户列出清单,实行维护责任制,采取电话回访、

登门拜访等形式加强与客户的沟通 联络。二是实行每日换位反省例 会制,要求员工换位思考。并实行 服务后续督导制,每周通过现场抽 查、调取监控录像、客户回访等方 式对网点服务情况进行监督。三 是坚持名单管理,将每一个客户(不 论存款额度)分解落实到人。**王敏**

工行推外汇避险产品服务实体经济

近年来,工商银行稳步发展外 汇避险产品。据统计,今年以来工 行代理各类实体经济企业完成的 外汇避险交易金额已达7600多亿 元人民币,其中包括农业贸易、汽 车制造等多个行业的龙头企业,在 满足企业外汇避险需求等方面发 挥了积极作用。据悉,为满足客户 需求,工行通过运用汇率和利率类远期、掉期、期权及其组合等金融工具,帮助企业规避外汇利率和汇率风险。同时,工行还根据客户海外融资、银团贷款、国际结算等方面的避险需求,积极提供相应的组合产品与综合金融服务方案,为企业生产经营保驾护航。 张晓辉

建行推出"乾元——鑫满溢足"开放式理财

为满足高净值客户的多元化 理财需求,建行投行部成功研发 "乾元—鑫满溢足"开放式净值 型理财管理计划产品。据悉,该 产品是建行首只银行理财管理计 划,与传统银行理财产品区别在 于,不再预先确定产品的预期收益率,而是参考证券投资基金的设计理念,通过资产配置和组合管理来博取投资收益,客户在一定程度上承担投资风险。

张新乔

招行推出电商平台在线供应链金融解决方案

在刚刚结束的首届在线供应链金融推进大会上,招商银行"智慧供应链金融"荣获"在线供应链金融"荣获"在线供应链金融创新大奖"。6月25日,招商银行又在北京正式发布针对"电商和物流行业的在线供应链金融解决方案",可谓紧锣密鼓。据悉,招商银行从商流、物流、资金流、信息流管理4个层面入手,整

合推出"电商平台和物流行业在 线供应链金融解决方案"。招行 相关负责人称:"这个方案不但是 对电商平台和物流企业的金融服 务,更是与电商平台和物流企业 携手互动,共同打造和谐共生的 供应链生态圈,为各行各业提供 全面的平台、物流和金融服务。"

交行建设西路支行温情服务感动客户

近日,一位中年女士来到交通银行建设西路支行寻求帮助,交行工作人员经了解得知,原来是一位高龄老先生因卧病在床难以出门,却又将银行卡密码忘记了,想寻求帮助。按照银行的业务操作规程,密码重置必须本人持有效身份证亲自办理,但是老先生年事已高,又卧病在床行动不便,根本无法下地,更别说

来办理业务。了解到详细情况后,建西的工作人员立刻采取行动,安排合理的时间派相关人员登门进行具体情况核实。看到老先生卧在病床上,但意识依然清醒,遂进行了基本情况核实,得到老先生的授权,耐心地为其解决了难题。建西工作人员的贴心服务受到了老先生的称赞。**全权**